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Υπόψη εκπαιδευτικών που θα συμμετέχουν  

σε  μονοήμερο  Πρόγραμμα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης  

 του Κ.Π.Ε./ΚΕ.ΠΕ.Α.   Σικυωνίων  

Ο∆ΗΓΙΕΣ ΓΙΑ  ΤΑ ΈΓΓΡΑΦΑ ΠΟΥ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΤΟΙΜΆΣΕΤΕ ΚΑΙ ΝΑ ΈΧΕΤΕ ΜΑΖΊ 

ΣΑΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ Ο∆ΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΊΗΣΗ  ΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΚΠΕ/ ΚΕ.ΠΕ.Α.  

ΣΙΚΥΩΝΙΩΝ 

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 

Παρακαλούµε κατά την επίσκεψή σας στο Κ.Π.Ε./ΚΕ.ΠΕ.Α. να είστε εφοδιασμένοι 

µε τα παρακάτω: 

1. Κατάσταση συμμετεχόντων μαθητών, με καταγραφή του αριθμού μητρώου 

και του φύλου των μαθητών/τριών (όχι ονοματεπώνυμα, για λόγους  

προστασίας προσωπικών δεδομένων)  υπογεγραμμένη και σφραγισμένη από  

τον/την Διευθυντή/ντρια του Σχολείου  (σύμφωνα με συνημμένο υπόδειγμα 1)  

 

2. Κατάσταση με τα στοιχεία των συνοδών  εκπαιδευτικών   υπογεγραμμένη και 

σφραγισμένη από τον/την Διευθυντή/ντρια του Σχολείου  (σύμφωνα με συνημμένο 

υπόδειγμα 2)  

 

3. Αντίγραφο του πρακτικού του Συλλόγου διδασκόντων του σχολείου που αφορά στην 

επίσκεψη στο Κ.Π.Ε./ΚΕ.ΠΕ.Α,  όπου θα αναγράφονται ο τίτλος του  προγράμματος στο 

οποίο θα συμμετέχετε, τα ονοματεπώνυμα του συντονιστή  και των συνοδών 

εκπαιδευτικών, καθώς και ο αριθμός, η τάξη και το τμήμα  των συμμετεχόντων 

μαθητών. 

 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

ΠΡΙΝ την υλοποίηση του εκπαιδευτικού προγράμματος 

 Προκειμένου να επικαιροποιηθεί η υλοποίηση του προγράμματος είναι απαραίτητη  εγκαίρως 

τηλεφωνική επικοινωνία του συντονιστή εκπαιδευτικού της σχολικής ομάδας με το Κ.Ε.ΠΕ.Α. 

Σικυωνίων.  2742071400   

 Στο πλαίσιο της επίσκεψης της περιβαλλοντικής σας ομάδας, παρακαλούμε να γίνει κατανοητό στους 

μαθητές, (με ευθύνη των εκπαιδευτικών) που θα επισκεφθούν το Κ.Π.Ε./ΚΕ.ΠΕ.Α. ότι η συγκεκριμένη 

επίσκεψη είναι εκπαιδευτικό πρόγραμμα και όχι εκδρομή και οι μαθητές θα συμμετάσχουν σε ένα 

σύνολο εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων, χωρίς βέβαια να αποκλείσουμε τη διάσταση της ψυχαγωγίας. 
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 Η προετοιμασία των μαθητών πριν την επίσκεψη στο Κέντρο κρίνεται απαραίτητη και θα πρέπει να 

σχετίζεται με τη συνέπεια στο πρόγραμμα και την υπευθυνότητα όσον αφορά τους χώρους και τα υλικά 

που θα χρησιμοποιήσουν. Επίσης, κρίνεται απαραίτητη η εξοικείωση των μαθητών με την εφαρμογή 

βασικών κανόνων λειτουργίας ομάδας και συνεργασίας  και προπάντων με την ανάγκη προσοχής για την 

ασφαλή πραγματοποίηση του προγράμματος.  

ΚΑΤΑ τη συμμετοχή σας στο πρόγραμμα  

 Οι εκπαιδευτικοί που συμμετέχουν στο πρόγραμμα έχουν την ευθύνη για τους μαθητές τους σε όλη τη 

διάρκεια του  προγράμματος. 

 Η μετακίνηση από και προς το Κ.Π.Ε./ΚΕ.ΠΕ.Α.  και στα πεδία γίνεται με το λεωφορείο του σχολείου. Γι  ̀

αυτό πρέπει να ενημερώνεται το τουριστικό πρακτορείο για τις επιπλέον αποστάσεις των πεδίων.  

 Το ΚΠΕ Σικυωνίων δεν επιβαρύνεται με έξοδα. Η μετακίνηση και το κολατσιό των μαθητών βαρύνουν 

τους ίδιους. Οι μαθητές θα πρέπει να έχουν μαζί τους το κολατσιό τους. Στα πεδία δεν υπάρχει 

δυνατότητα προμήθειας κολατσιού. 

 Το πρόγραμμα του Κορινθιακού υλοποιείται στο χώρο του Ναυτικού Ομίλου Κιάτου.  

Μπορεί να παρακαμφθεί όμως και η συνάντηση να γίνει κατευθείαν σε πεδίο σε άλλο σημείο-

περιοχή του Κορινθιακού, κατόπιν συνεννοήσεως με τη σχολική μονάδα 

 

 

Φάσεις υλοποίησης  1ήμερου Προγράμματος: 

 Υποδοχή στο Κ.Π.Ε./ΚΕ.ΠΕ.Α. 

 Εισαγωγική παρουσίαση προγράμματος (  Λόγω της πανδημίας, μπορεί να παρακαμφθεί και  να 

γίνεται κατευθείαν στα πεδία, με επιτόπια παρουσίαση της εισαγωγής του κάθε προγρ/τος) 

 Προετοιμασία για το πεδίο.  

 Επίσκεψη στο πεδίο –Δραστηριότητες -Παρατήρηση – συμπλήρωση φύλλων εργασίας. 

 Εργασία σε ομάδες  

 Παρουσίαση αποτελεσμάτων  

 Αξιολόγηση προγράμματος   

 Κλείσιμο 

 

Οδηγίες προς τους μαθητές :  

 Όλοι να είναι εφοδιασμένοι με τα κατάλληλα ρούχα και άνετα κλειστά παπούτσια για δραστηριότητες 

στην  ύπαιθρο. (ζεστά για τις κρύες ημέρες , δεύτερο ζευγάρι παπούτσια, προτιμότερο μποτάκια) και 

να έχουν τον κατάλληλο εξοπλισμό ανάλογα με την εποχή (καπέλο, αντιηλιακό, νερό, αδιάβροχο 

μπουφάν) 

 Ένα μικρό σακίδιο πλάτης. 

 Να αναφέρουν πιθανά σοβαρά προβλήματα υγείας. 

 Να μη μεταφέρουν μεγάλα χρηματικά ποσά ή αντικείμενα αξίας.  
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Σε περίπτωση ακύρωσης συμμετοχής στο πρόγραμμα του ΚΠΕ, για οποιονδήποτε λόγο, θα 

πρέπει να μας ενημερώσετε τουλάχιστον δύο (2) εβδομάδες νωρίτερα τηλεφωνικώς και γραπτώς. 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ 

 

Σύμφωνα µε τις οδηγίες του ΥΠΑΙΘ κατά την υλοποίηση των προγραμμάτων θα δίνεται 

προτεραιότητα στην τήρηση των υγειονομικών πρωτοκόλλων για την αντιμετώπιση των 
επιδημιολογικών κινδύνων και στη μείωση της πιθανότητας να εκτεθεί το εκπαιδευτικό προσωπικό 
και το μαθητικό δυναμικό των σχολείων σε επικίνδυνο ιικό φορτίο. Κατά συνέπεια, θα πρέπει να 
τηρούνται αυστηρά τα μέτρα που θα είναι σε ισχύ την περίοδο που θα υλοποιείται το πρόγραμμα 

και το ΚΠΕ δύναται να τροποποιήσει ή ακόμα και να ακυρώσει προγράμματα σε περίπτωση που οι 
υγειονομικές συνθήκες το επιβάλλουν.  

 

Επίσης σας ενημερώνουμε ότι το Κ.Π.Ε./ΚΕ.ΠΕ.Α.   Σικυωνίων είναι υποστελεχωμένο, με ένα μόνο 

άτομο στην Παιδαγωγική του Ομάδα.  

Συνεπώς για να υλοποιηθούν τα προγράμματα με πολυμελείς ομάδες οι συνθήκες είναι πιο δύσκολες 

και γι΄ αυτό παρακαλούμε να δοθεί προσοχή στα παραπάνω, τόσο για την καλή οργάνωση και 

προετοιμασία των προγραμμάτων, όσο και για ένα ασφαλές, επιτυχημένο-

εποικοδομητικό, αλλά και ευχάριστο αποτέλεσμα για τους μαθητές. 

 

Σας εύχομαι καλή προετοιμασία και καλή αντάμωση. 

Φιλικά 

Η Αναπληρώτρια Υπεύθυνη του Κ.Π.Ε./ΚΕ.ΠΕ.Α.   Σικυωνίων 

     Γεωργία Ματσούκα 

 

 Ταχ. Δ/νση: ΚΛΗΜΕΝΤΙ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ, 20200 

 2742071400   

e-mail: mail@kpe-sikyon.kor.sch.gr 

kpesikyon@gmail.com 

Ιστοσελίδα: http://kpe-sikyon.kor.sch.gr 

Πληροφορίες: Ματσούκα Γεωργία 
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